
پرسپولیس6
دوشنبه    14 مهر 1404  شماره 7943

واکنش

اطلاعیه کمیته فرهنگی پرسپولیس

ویدئوها با اهداف خاص تهیه شده 
و مورد استناد نیست

 بعد از اتفاقات عجیب بازی پرسپولیس – گل‌گهر و 
مسائلی که بین لیدرها با تماشاگران یا همیاران لیدرها 
با خبرنگاران صورت گرفته و در رسانه‌ها بازتاب پیدا کرده 

بود کمیته فرهنگی پرسپولیس اطلاعیه‌ای منتشر کرد.
در این اطلاعیه آمده است؛ در پی انتشار برخی مطالب 
و تصاویر منتشرشده در فضای مجازی و رسانه‌ها و طرح 
این ادعا که مشوقین و اعضای کانون هواداران باشگاه 
پرسپولیس در درگیری‌ با هواداران نقش داشته‌اند، 
کمیته فرهنگی باشگاه پرسپولیس بلافاصله به ادعاهای 
مطرح شده ورود کرده و با بررسی دقیق تصاویر، فیلم‌ها 
و صحنه‌های ضبط شده و موجود و همین طور بازبینی 
گزارش‌ها و مستندات متعدد هواداری و نهادهای رسمی 

به جدیت این ادعا را پیگیری کرد.
لازم به ذکر است که تک تک اعضای کانون هواداران از 
بدنه هواداری تیم بزرگ پرسپولیس هستند و سالیان 
سال به شکل خالصانه در کنار سایر هواداران متعصب 
پرسپولیس در جهت هماهنگی و نظم سکوها و حمایت 
پرشور از تیم محبوب خود تلاش می‌کنند. ضمن اینکه 
بارها و بارها در مواجهه با کم‌لطفی و هجمه از سوی 
گروه‌های مختلف هواداری با طیف‌های مختلف فکری، 
خویشتنداری و صبوری کرده‌اند و انتقادهای دلسوزانه و 

پیش برنده را با آغوش باز پذیرفته‌اند.
خاطرنشان می‌شود باشگاه پرسپولیس به جد مخالف 
هرگونه بی‌اخلاقی و ناهنجاری از سوی اشخاص و 
گروه‌های مختلف هواداری بوده و کمیته فرهنگی در 
جلسات و ابلاغ‌های مختلف به اعضای کانون هواداران 
در این مورد تأکید ویژه داشته تا در صورت بروز تخلفات 
اینچنینی، بدون توجه به جایگاه یا عناوین حقیقی و 
حقوقی افراد، با آنها برخورد شود. از طرفی با توجه به 
حساسیت نهادهای نظارتی و انتظامی و رصد کامل 
فعالیت مشوقین و اعضای کانون هواداری روی سکوها 
و فراگیر شدن تصاویر دوربین‌های تلفن همراه روی 
سکوها توسط هواداران و‌ افراد مختلف، تمامی تصاویر 
‌و مستندات و ادعاهای مطرح شده بطور کامل و دقیق 
مورد بررسی قرار می‎گیرند. از این رو در صورت بروز 
کوچکترین تخلفی انواع و اقسام تصاویر با کیفیت‌های 
مختلف در فضای مجازی دست به دست خواهد شد و 
تصاویر اینچنین از راه دور و بی‌کیفیت که به نظر می‌رسد با 
هدفی خاص تهیه و تولید شده، مورد استناد قرار نخواهد 

گرفت.
در پایان ذکر این نکته ضروری است که گذشته چراغ راه 
آینده است و تاریخ پرشکوه باشگاه پرسپولیس نشان 
می‌دهد که در شرایط فعلی اتحاد و همدلی مهم‌ترین 
نیاز برای رهایی از شرایط فعلی است. در شرایطی که 
با وجود تمامی چالش‌های رخ داده تا به اینجای کار، با 
یک امتیاز اختلاف با صدر جدول قرار داریم، همچنان 
مصمم به ادامه پرقدرت مسیر هستیم و بیش از هر زمانی 
نیازمند اتحاد و حمایت هواداران میلیونی پرسپولیس 

کبیر خواهیم بود.

استوری ماهینی علیه درویش
حسین ماهینی با انتقادی تند، آینده این تیم را 
با مدیریت فعلی »تاریک« خواند و هشدار داد که 
التهاب سکوها نتیجه مستقیم بی‌تدبیری است.

متن پست اینستاگرامی ماهینی به این شرح است:
پرسپولیس با این مدیریت آینده روشنی نداره، 
التهاب و فحاشی روی سکوها نتیجه بی‌تدبیری 
مدیریته، دود این حواشی مستقیم روی عملکرد 
بازیکن‌ها و مربی اثر میذاره، صدای هوادار رو 
بشنوید تا دیر نشده، سهامدار اولین و آخر این تیم 

هوادارانشن.
 

8 بازیکن ملی پوش در پرسپولیس
با اعام لیست اخیر تیم ملی برای فیفادی 
مهرماه مشخص شد پیام نیازمند، علی علیپور، 
محمد خدابنده‌لو و حسین ابرقویی چهار بازیکن 
پرسپولیس هستند که برای دو بازی مقابل تانزانیا 

و روسیه به تیم ملی دعوت شده‌اند.
پرسپولیس در فیفادی شهریور هم چهار بازیکن در 
تیم ملی داشت و نسبت به آن مقطع زمانی ابرقویی 

جایگزین کنعانی مصدوم شده است.
همچنین سهیل صحرایی و محمدحسین صادقی دو 
بازیکنی هستند که از پرسپولیس به تیم ملی امید 

دعوت شده‌اند.
اورونوف و باکیچ هم به تیم‌های ملی کشورشان 

دعوت شده و ایران را ترک کرده‌اند.

پاسخ احمدی به عابدینی
انتقادی از نفر اول کنسرسیوم بانکی مطرح شده 
بود که چرا برای تماشای بازی‌های پرسپولیس به 
ورزشگاه نمی‌رود اما به تماشای مسابقات کشتی 
رفته است که دیروز احمدی گفت: »من با پسرم 
چراغ خاموش آمدم اما دنبال این نبودم که حتماً 
عکس بگیرند و خودم را بولد کنم. اصاً روحیه ام 

نبوده.« این 
همچنین امیر عابدینی در مصاحبه‌ای گفته بود: 
»من شنیدم احمدی، مدیرعامل بانک شهر، 
استقلالی است و از مدیران و افراد توانمند شناختی 
ندارد؛ برای همین هم درویش را تغییر نمی‌دهد.«
او در مورد ادعای امیر عابدینی هم گفت: »من تا 
حالا آقای عابدینی را ندیدم اما ایشان گفتند من 
استقلالی‌ام. من پدرم و پسرم پرسپولیسی دوآتشه 
بوده و پرسپولیسی بودن ما وراثتی است. وظیفه من 
این است که به ورزشگاه بیایم و به محیط تیم سر 
بزنم. من از رسانه‌ای شدن پرهیز دارم و الان هم به 
احترام شما اصحاب رسانه آمدم صحبت می‌کنم.«

 محمدمهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر و نفر 
اول کنسرسیوم بانکی دیروز درباره پرسپولیس 
حرف‌های مهمی زد. با در نظر گرفتن آنچه این فصل 
بر پرسپولیس گذشته برخی نکاتی که احمدی به 
آنها اشاره کرد بود درست و منطقی به نظر می‌رسید و 
جای حرف و حدیثی در آن نیست اما واقعیت اینکه 
حرف‌های احمدی در برخی مسائل مهم دوپهلوست 

و تناقض دارد.
احمدی می‌گوید پرسپولیس در سال‌های اخیر 
از تغییرات مکرر سرمربی ضرر کرده و این مسأله 
دچار بی‌ثباتی شده است اما واقعیت اینکه اگر بعد 
از جدایی اوسمار)تابستان سال قبل که کنسرسیوم 
بانکی تازه پای کار آمده بود( انتخاب بهتر و اصولی‌تری 
صورت می‌گرفت این مقدار بی‌ثباتی در تیم وجود 

نداشت.
احمدی می‌گوید هیچ جای دنیا در هفته ششم 
سرمربی را تغییر نمی‌دهند و این کار منطقی نیست 
اما از سوی دیگر به رد کردن امیری و دورسون انتقاد 
دارد ضمن اینکه می‌گوید تیم بی‌انگیزه شده و با 
اینکه از نظر بازیکن کمبودی وجود ندارد تیم خوب 
کار نمی‌کند. اینها همه انتقاداتی است که متوجه 
نفر اول کادر فنی است چرا که هاشمیان بود که 
دورسون و امیری را نخواست یا هر ایراد فنی از جمله 
بی‌انگیزگی به تیم وارد شود نفر اول کادر فنی است 

که باید پاسخگو باشد.
جالب اینکه احمدی در جایی از حرف‌هایش 
می‌گوید تیم پرسپولیس به شوک نیاز دارد اما از سوی 
دیگر با وجود انتقادهای فنی از هاشمیان می‌گوید 

هفته ششم زمان مناسبی برای تغییر نیست.
مدیرعامل بانک شهر همچنین در بحث نقل و 
انتقالات نیز اظهاراتی مطرح کرده که قابل تأمل 
است. او تأکید دارد در دو پست پرسپولیس بازیکن 
جهانی می‌خواهد و این کار با حساسیت پیش می‌رود 
تا احساسی عمل نشود اما در اظهارنظر فنی می‌گوید 
اگر میلاد محمدی شرایط خوبی پیدا کند نیاز به 

جذب بازیکن در پست دفاع چپ نیست.
عجیب است که نفر اول مالک باشگاه به 

جزئیاتی اینچنینی در حوزه فنی ورود 
می‌کند در حالی که خودش می‌داند این 
سرمربی است که باید در مورد چنین 
موضوع مهم و حساسیت برانگیزی 
تصمیم بگیرد ضمن اینکه وقتی تأکید 
دارد نمی‌خواهند احساسی تصمیم 
بگیرند نتیجه‌اش همین می‌شود 
که هاشمیان در معرفی گزینه تعلل 
می‌کند و تا الان 6 بازی و یک پنجم 
فصل گذشته و تیم هنوز کامل نیست.

مدیرعامل بانک شهر درباره جایگاه 
درویش هم اظهارنظر صریحی ندارد. 
از یک سو او می‌گوید پرسپولیس 
بیشتر از تغییر نیاز به همدلی دارد اما 
از سوی دیگر به شکل غیرمستقیم از 
درویش می‌خواهد استعفا بدهد. 
احمدی تا قبل از این هر بار هواداران 
خواستار اخراج درویش بودند با ادله 

منطقی پشت او در می‌آمد اما این 
بار یکی به نعل می‌زند و یکی به میخ. 
انگار او هم نمی‌خواهد درویش را حفظ 
کند هم قصد ندارد این اتفاق از کانال 
کنسرسیوم بانکی یا به دستور مالک 
رخ دهد و توپ را به زمین هیأت مدیره 

باشگاه می‌اندازد.
از سوی دیگر مقایسه بازیکنان فعلی 
تیم با تیم دهه 60 و اینکه تیم 1500 
میلیاردی مثل تیم 100 میلیاردی بازی 
می‌کند احتمالاً واکنش‌هایی از سوی 
بازیکنان پرسپولیس در خفا و خودمانی 
در پی خواهد داشت هر چند شاید هم 
تا وقتی دریافتی‌های آنها برقرار و مرتب 

باشد کسی اعتراضی نکند.

محمدمهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر و نفر اول 
کنسرسیوم بانکی در حاشیه تجلیلی از تیم‌های ملی 
کشتی، در مصاحبه با خبرنگاران به نکات جالبی در 
خصوص شرایط تیم، مدیریت، هاشمیان و... اشاره 

کرد:

   صدای هواداران پرسپولیس در همه جا شنیده 
می‌شود و ما قصد توهین به هیچ هوادار پرسپولیس 

در هیچ رده سنی نداریم.
   هر سرمربی که آمده، تعدادی بازیکن را از لیست 
خارج کرده و بازیکنان دیگری را اضافه کرده است. 
این موضوع صرفاً هزینه‌های مالی زیادی را به باشگاه 
تحمیل کرده است. اگر بخواهیم با عدد صحبت کنیم، 
بودجه امسال پرسپولیس حدود ۱۵۰۰ میلیارد تومان 
است. یعنی در هر بازی، چیزی حدود ۵۰ میلیارد تومان 

هزینه به باشگاه تحمیل می‌شود.
   هدف ما این بود که دغدغه اصلی کادر 
فنی، مسائل فنی باشد نه دغدغه مالی. اگر 
بودجه سروقت و به درستی تزریق می‌شد، 
تیم می‌توانست نتایج بهتری کسب کند 
ولی اکنون برعکس این روند اتفاق افتاده 

است.
   دو بازیکن )سردار دورسون و وحید 
امیری( به درخواست وحید هاشمیان 
از پرسپولیس جدا شده‌اند که اگر این 
بازیکنان در تیم باقی می‌ماندند، اکنون 
مشکلات عدیده‌ای که در خط حمله و دفاع 

چپ داریم، وجود نداشت.
   ما اعلام کرده‌ایم که اگر قرار است بازیکن 
جذب شود، باید در سطح شاخص‌های جهانی 
باشد. همچنین در زمینه حمایت مالی و افزایش 

بودجه، مشکلی نداریم.
   تاکنون هیچ بازیکنی که معرفی شده باشد 
را رد نکرده‌ایم، مگر در مورد جمال لوئیس 
که با نظر تیم پزشکی به دلیل سابقه 

عمل جراحی و ریسک مصدومیت، جذب نشد. حتی 
پیشنهاد دادیم که اگر او قرارداد ببندد، در صورت 
مصدومیت هزینه‌ای پرداخت نکنیم، اما در نهایت 

این جذب انجام نشد.
   تغییر مکرر سرمربیان علاوه بر تحمیل هزینه‌های 
سنگین، موجب بی‌ثباتی در تیم شده و برای آینده 

پرسپولیس نیازمند بازنگری جدی است.
   واقعاً تیم بی‌انگیزه شده است. امروز صبح نگاه 
می‌کردم، در دهه ۶۰ بازیکنان با تمام وجود و عرق به 
تیم خدمت می‌کردند، اما حالا با وجود اینکه از نظر 

نفرات کمبودی نداریم، انگیزه لازم دیده نمی‌شود.
   در دو پست باید تیم را تقویت کنیم یا مهاجم اضافه 
کنیم. دفاع چپ هم اگر میلاد محمدی به روند خوبش 
برگردد، شاید دیگر نیازی به تغییر نداشته باشیم. این 

موضوع حتماً باید توسط هیأت مدیره بررسی شود.
   درویش دلسوزی زیادی برای پرسپولیس دارد 
و اگر لازم باشد، خودش به استعفا اقدام می‌کند. 
اما اگر ببینیم تغییرات تأثیری بر راندمان و بهره‌وری 
نخواهد داشت، باید تصمیم جدی گرفت. با این حال 
پرسپولیس بیشتر از اینکه به تغییر نیاز داشته باشد به 

همدلی نیاز دارد.
   نباید بازیکنانی جذب شوند که شناخته‌شده 
نباشند و فقط هزینه به باشگاه تحمیل کنند. باید این 
دو سهمیه با بازیکنانی در سطح تراز جهانی پر شوند تا 

ارزش بازیکنان افزایش یابد.
   اگر تیم با بودجه‌ای حدود ۱۵۰۰ میلیارد تومان 
نتواند برابر تیم‌هایی با بودجه کمتر از ۱۰۰ میلیارد 
تومان نتیجه بگیرد، جای نگرانی وجود دارد و نشان 

می‌دهد جایی از کار ایراد دارد.
   اگر تا قبل از نیم‌فصل بتوانیم دو بازیکن آزاد در 
سطح جهانی پیدا کنیم، حتماً به تیم اضافه خواهیم 
کرد. ما به دنبال تغییرات احساسی نیستیم، اما اگر 
تغییر مدیریتی باعث افزایش راندمان شود، با کسی 
عهد اخوت نبسته‌ایم و برای من دلسوزی آقای درویش 

برای پرسپولیس قابل احترام است.

اظهارات دو پهلوی نفر اول کنسرسیوم بانکی

بالاخره شوک یا همدلی؟
 احمدی: پرسپولیس بیشتر از تغییر به همدلی نیاز دارد

با 1500 میلیارد نتیجه نگیریم، یک جای کار ایراد دارد

 وحید هاشمیان که در رأس کادر فنی 
پرسپولیس قرار گرفت خیلی زود 
شنیده شد یک یا دو مربی خارجی 
به کادر فنی‌اش اضافه خواهد کرد 
خ‌ها  اینطوری وزن نیمکت سر تا 
بالاتر برود و البته خودش که مربی 
بی‌تجربه‌ای است و در هیچ تیم 
شاخصی سرمربیگری نکرده از دانش 
این مربیان خارجی استفاده می‌کند.
هاشمیان کارش را با بخشی از مربیان 
قبلی مثل باقری و خانبان شروع کرد 
و دو مربی اسپانیایی به عنوان مربی 
گلرها و بدنساز به کادرش اضافه شدند 
که هر دو نفر با پیشنهاد باشگاه در 
کادر فنی قرار گرفتند. سپس وحید 
هاشمیان از امیرحسین پیروانی دعوت 
کرد تا به این کادر ملحق شود و با 
این ترکیب وارد رقابت‌ها شد. اتفاقاً 
هاشمیان دو سه بار در کنفرانس‌هایش 
به جمع و جور کردن سریع این کادر به 
عنوان یکی از اتفاقات مثبت و اقدامات 
مفیدش اشاره کرد و با وجود فشار 
هواداران تأکید کرد فعاً نیازی به 
مربی خارجی و دستیار جدید ندارد.
کت  حر یک  ر  د د  جو و ین  ا با 
رونالدینیویی او قبل از بازی دوم مقابل 
سپاهان به یکباره از یک دستیار آلمانی 
رونمایی کرد و در عرض دو سه روز 
بحث حضور این مربی در کادر فنی 
مطرح شد، به تهران آمد و قرارداد 
بست تا در آستانه بازی دوم به تیم 

اضافه شود.
حالا شش هفته از حضور میشائل 
اونینگ مربی 60 ساله آلمانی در کادر 
فنی پرسپولیس می‌گذرد و او در 7 
مسابقه روی نیمکت سرخ‌ها نشسته 

چرا از مربی آلمانی پرسپولیس چیزی نمی‌بینیم؟

نقش گمشده اونینگ در افت ستاره‌ها
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

ــین ابرقویی آخرین خرید پرسپولیس   حسـ
ــی به این  ــتانی وقتـ ــالات تابسـ ــل و انتقـ در نقـ
ــواداران قرار  ــتقبال هـ ــم آمد اصلاً مورد اسـ تیـ
ــت و از  ــمی نداشـ ــم و رسـ ــون اسـ ــت چـ نگرفـ
ــود. آن روزها  ــم بالای جدولی هم نیامده بـ تیـ
ــواداران منتظر جذب  ــه هـ ــه همـ ــی کـ در حالـ
ــی بودند و در این باره هر  مدافع میانی خارجـ

ــامی مختلفی به گوش‌شان می‌رسید  روز اسـ
ــدند و  ــین ابرقویی مواجه شـ به یکباره با حسـ
ــن مدافع به عمل  ــتقبال خوبی از ایـ اصلاً اسـ

نیاوردند.
ــمیان  ــی با اعتماد هاشـ ــن وجود ابرقویـ ــا ایـ بـ
ــت از همان  ــت هفته نخسـ ــد از محرومیـ بعـ
ــرخ‌ها  ــخت‌ترین بازی سـ ــه دوم و در سـ هفتـ
ــی به میدان  ــای فصل در ترکیب اصلـ تا اینجـ
ــل  ــده‌ای مقابـ ــت و نمایش امیدوارکننـ رفـ
سپاهان داشت. مدافع شماره 5 پرسپولیس 
ــپولیس  ــای پرسـ ــام بازی‌هـ از آن روز در تمـ

ــتی‌اش تغییر  فیکس بوده و نفرات کنار دسـ
ــابقه کنار کنعانی  کرده‌اند بطوری که در 5 مسـ
ــا پورعلی‌گنجی  ــدار بـ ــرده و در دو دیـ ــازی کـ بـ
ــت. ــط دفاعی تیمش بوده اسـ ــز خـ زوج مرکـ
ــمیان بعد از همان  ــب اینکه وحید هاشـ جالـ
ــن نمایش ابرقویی با  ــپاهان و اولیـ ــازی سـ بـ
پیراهن پرسپولیس تعریف و تمجید ویژه‌ای 
ــت و گفت برایش عجیب  از این بازیکن داشـ
ــرا تا الان  ــت که مدافعی با این کیفیت چـ اسـ

ــت. ــده اسـ به تیم ملی دعوت نشـ
ــت و حالا در آخرین لیست  چند هفته گذشـ

ــین  قلعه‌نویی برای فیفادی مهرماه نام حسـ
ــم ملی قرار گرفته  ــت اول تیـ ابرقویی در لیسـ
ــاله بعد از  ــن مدافع 28 سـ ــت. در واقع ایـ اسـ
ــپولیس برای اولین  ــازی برای پرسـ انجام 7 بـ
ــت آن هم در  ــده اسـ بار به تیم ملی دعوت شـ
ــن دو مدافع میانی باتجربه  ــرایطی که از بیـ شـ
ــی مصدوم  ــپولیس کنعانـ ــوش پرسـ و ملی‌پـ
ــت به تیم  ــت و پورعلی گنجی مدت‌هاسـ اسـ

ــود. ملی دعوت نمی‌شـ
ــپولیس  ــی در هفت بازی که برای پرسـ ابرقویـ
ــان، کم‌اشتباه و با اعتماد  انجام داده کم‌نوسـ

ــیم  به نفس کار کرده و چنانچه منصف باشـ
ــم با  ــر هـ ــل گل‌گهـ ــورده مقابـ ــی در گل خـ حتـ
ــیر  ــه پای او برخورد کرد و در مسـ ــه توپ بـ اینکـ
ــا چندان تقصیرکار  ــت تیکدری افتاد امـ حرکـ

ــی آورد. ــود و می‌توان گفت بدشانسـ نبـ
ــی  ــه پیش‌بینـ ــرایطی کـ ــال در شـ ــر حـ ــه هـ بـ
ــی زادگان این  ــت کنعانـ ــا مصدومیـ ــد بـ می‌شـ
ــپولیس کمتر  ــان پرسـ ــداد ملی‌پوشـ ــار تعـ بـ
ــد تا  ــث شـ ــی باعـ ــوت از ابرقویـ ــا دعـ ــود امـ شـ
ــار  ــم چهـ ــادی هـ ــن فیفـ ــپولیس در ایـ پرسـ

ــد. ــته باشـ ــم ملی داشـ ــهمیه در تیـ سـ

کنعانی مصدوم است، پورعلی‌گنجی فراموش شده

دعوت از ابرقویی سورپرایز قلعه‌نویی برای پرسپولیسی‌ها

اگر تصور 
کنیم اونینگ 

فقط در 
تمرینات، 
طراحی و 

اجرای آن 
دخالت دارد 

و نقش ایفا 
می‌کند این 

سؤال مطرح 
می‌شود که 

اثر حضور او 
در تیم چه 

بوده است؟

است اما آیا کسی از اثرگذاری یا عملکرد 
مثبت این مربی در تیم پرسپولیس 
حرفی زده است یا چیزی بازگو شده که 
مشخص شود واقعاً این مربی کار مهمی 

در تیم انجام می‌دهد؟
اونینگ در تمام طول دوران کاری‌اش از 
سال 2004 تا الان یا تمرین دهنده بوده 
یا مربی – تمرین‌دهنده و ظاهراً در 
تیم پرسپولیس هم طراحی تمرینات 
را برعهده دارد. البته سمت او در کادر 
فنی پرسپولیس مربی – تمرین دهنده 
است و بعضاً دیده شده در جریان 
بازی هاشمیان از او هم مشورت‌هایی 
می‌گیرد اما اگر تصور کنیم اونینگ 

فقط در تمرینات، طراحی و اجرای آن 
دخالت دارد و نقش ایفا می‌کند این 
سؤال مطرح می‌شود که اثر حضور او 

در تیم چه بوده است؟
در واقع سؤال اصلی اینجاست که 
باشگاه پرسپولیس با صرف هزینه 
یورویی یک مربی از سطح اول فوتبال 
دنیا به کادر فنی‌اش اضافه کرده تا 
وزن کادر به لحاظ تجربه بین‌المللی و 
دانش فنی بالاتر برود و شاید در ظاهر 
این اتفاق هم افتاده باشد اما آیا تأثیری 
در شرایط فنی و نتایج این تیم داشته 

؟ ست ا
به عبارتی باید پرسید آیا اونینگ آنقدر 

خوب و متنوع و به روز پرسپولیس را 
تمرین می‌دهد که این تیم و بازیکنانش 
به لحاظ کیفی رشد کنند و عملکرد 
بهتری در مسابقات ارائه دهند و اگر 
این‌گونه است چرا هیچ نمودی در 
جریان بازی‌های پرسپولیس ندارد؟چرا 
هیچ بازیکنی کیفیت واقعی خود را ارائه 
نمی‌کند و سایه‌ای از خود نیست؟چرا 
هیچ بازیکن جدیدی به اندازه پولی 
که برایش هزینه شده کارایی نداشته 
با  همه  تقریباً  تیم  ستاره‌های  و 
هم افت کرده‌اند؟ آیا همه چیز به 
چیدمان غلط هاشمیان، تعویض‌های 
بعضاً ناکارامد و اشتباه او، استفاده از 

بازیکنان در پست‌های غیرتخصصی و 
استفاده نکردن از دو مهاجم در ترکیب 
برمی‌گردد یا واقعاً تیم آنقدر که باید 

خوب تمرین نمی‌کند؟
احتمالاً اگر این سؤالات را از وحید 
هاشمیان بپرسید از اونینگ مثل سایر 
دستیارانش تمجید کرده و می‌گوید 
او به درستی و دقیق وظایف خود را 
انجام می‌دهد و البته شرح وظایفش 
مشخص است اما اگر تمام این نکات 
درست باشد پس چرا این مربی خارجی 
که در ظاهر امر حتماً بهتر و برتر از 
مربیان ایرانی تیم را تمرین می‌دهد 
هیچ تأثیری در شرایط فنی و کیفیت 

کار بازیکنان نگذاشته و کاماً خنثی 
بوده است؟

در واقع بهتر است بخشی از مشکلات 
فنی پرسپولیس را در جاهای دیگری غیر 
از جذب نشدن بازیکنان در پست‌های 
مورد اشاره هواداران یا تصمیمات اشتباه 
هاشمیان جست و جو کرد و مثل آنچه 
بعضاً در مورد مهرداد خانبان یا کریم 
باقری گفته می‌شود، می‌توان به 
ناکارآمدی اونینگ هم اشاره‌ای داشت 
هر چند در نهایت نفر اول کادر فنی 
است که سیبل می‌شود و این سرمربی 
است که باید پاسخگوی عملکرد 

دستیارانش باشد.

سوژه

خ اردوگاه سر


